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Tiskovou zprávu naleznete v rubrice 

1/1 Tiskový servis na: http://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis 

Tisková zpráva 

Pražská MHD kvůli mimořádným opatřením upravuje provoz 

 

V souvislosti se zákazem pořádání kulturních a sportovních akcí s účastí nad 100 osob a 

dočasným ukončením vyučování na základních a středních školách reaguje hlavní město 

společně s Dopravním podnikem hl. m. Prahy (DPP) na situaci změnami v hromadné 

dopravě. Kromě poklesu počtu cestujících, kteří hromadnou dopravu využívají, mají 

mimořádná opatření vliv i na dostupné počty provozního personálu, zejména řidičů. 

Aktuálně všichni dopravci Pražské integrované dopravy (PID) vyhodnocují, kolik 

zaměstnanců v dalších dnech nebude k dispozici s ohledem na nutnost starat se o děti z 

prvního stupně základních škol či vzhledem k případným karanténám. Od středy 11. 3. 

2020 nebudou v provozu školní linky a dojde k prodloužení intervalů na autobusových 

linkách 107, 119 a 143. Provozu metra a tramvají se změny nedotknou. 

  

Od středy 11. 3. 2020 začnou platit následující změny v pražské městské hromadné dopravě: 

  

AUTOBUSY:  

107 – omezení (prodloužení intervalů) v rozsahu celého dne 

119 – provoz bude sledován a v období od cca 6:00 do 20:00 hodin bude provoz operativně 

přizpůsoben poptávce 

143 – omezení (prodloužení intervalů) v rozsahu celého dne  

Ruší se provoz školních linek 251 až 275. 

 

METRO: 

Beze změny 

  

TRAMVAJE: 

Beze změny 

  

Aktuální informace o příjezdech autobusů jsou v aplikacích PID Lítačka a IDOS. Zároveň mohou 

Pražané sledovat přesné polohy autobusů na webu: http://mpvnet.cz/pid/map. 

  

Opatření jsou dočasná, jakmile budou zrušena, provoz MHD se vrátí do standardního režimu. 

   

Vzhledem k dynamickému vývoji situace a rozsahu možných změn v síti PID nebude vždy možné 

plně garantovat převěšení jízdních řádů na zastávkách a plné nahrání informací o nových jízdních 

řádech do vyhledávačů spojení a dalších mobilních aplikací. Současně je možné, že k uvedeným 

opatřením v dalších dnech přibydou i nová, vše v závislosti na dalších rozhodnutích Bezpečnostní 

rady státu a vývoji epidemiologické situace. 

  

Cílem dílčích omezení v provozu PID je především eliminovat zbytečně jezdící, především 

školní, spoje a umožnit části provozního personálu, aby se mohl starat o děti zejména z prvního 

stupně základních škol. Omezení u páteřní kolejové dopravy, metra a tramvají, jsou zcela 

minimální s ohledem na skutečnost, že přílišná redukce provozu by mohla naopak znamenat 

výskyt přeplněných spojů.   

 

Věříme, že tato opatření veřejnost přijme s pochopením. Současně apelujeme na všechny cestující 

v MHD, aby v maximální míře dodržovali hygienické návyky a v případě, že mají příznaky 

respiračního onemocnění, hromadnou dopravou necestovali nebo takové cesty maximálně 

omezili a kontaktovali svého praktického lékaře.   

http://mpvnet.cz/pid/map

